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  است؟   نادرستكدام جمله در مورد اعداد طبيعي  -1

  شود.  مي bها  پذير باشد، ب.م.م آن بخش b بر a) اگر 2  ) هر دو عدد متوالي نسبت به هم اولند. 1

  ها حتماً زوج است. ) اگر دو عدد زوج باشند، ب.م.م آن4  ) هيچ دو عدد مركبي نسبت به هم اول نيستند. 3

  باشند؟  ، عدد اول مي40تا  21چند درصد اعداد از  -2
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  در يك دوازده ضلعي منتظم، نسبت هر زاويه خارجي به هر زاويه داخلي كدام است؟  -4
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xبا توجه به معادله زير حاصل - 12 −14   كدام است؟  5

x x x− = −
1 1

2
2 5

   

1 (35  2 (1-  3 (5  4 (25-  

  ساده شده عبارت زير كدام است؟  - 13
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  كدام است؟  A∝در شكل زير اندازه زاويه - 14
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  كدام است؟  11، اولين عدد خط خورده در مرحله حذف مضارب 200تا  1وريتم غربال براي اعداد در الگ - 15
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